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UVOD 

 

Očigledno da jača ekološka svest, ne samo u institucijama sistema, nego i 

kod građana u celini i da se sve više obraća pažnja na zaštitu: zemljišta, vode i 

vazduha, a posebno na zaštitu zdravlja ljudi, zbog razvoja delatnosti koje imaju 

negativne posledice na sredinu, pa time i na ljude. 

Donedavno u našoj zemlji ova oblast je bila zapostavljena i ovom vrstom 

zaštite su se bavile samo neke nadležne institucije (ekološke, i druge inspekcije), a 

nedostajalo je veće angažovanje drugih institucija društva, na primer Skupštine, 

kroz donošenje zakona u skladu sa modernim shvatanjima, kako se to radi u 

razvijenim evropskim zemljama. 

Zbog zanemarivanja oblasti zaštite životne sredine nastali su veli-ki 

problemi, posebno u nekim gradovima i regijama u kojima je došlo do nanošenja 

nepopravljive štete vodotokovima, vazduhu i zemljištu, a u pojedinim slučajevima 

bilo je direktno ugroženo i zdravlje ljudi. 

Nažalost, i dalje postoje nerešeni problemi zagađenja u Pančevu, Boru, 

Majdanpeku, Obrenovcu i drugim gradovima i naseljima gde je smeštena 

industrija, bez koje čovek ne može, a koja će trajno biti štetna po životnu sredinu, 

ako se ne obezbede uslovi (sredstva i oprema) za sprečavanje ili svođenje 

negativnih posledica na minimum. 

Problem rešavanja ekoloških problema postoji u mnogim gradovima u 

kojima nema industrije čiji je nus produkt štetan, i u manjim mestima gde nema 

velike industrije, jer nije rešen problem otpadnih voda, a ni problem snabdevanja 



 2 

pijaćom vodom. To je sve akutniji problem koji će, po predviđanjima stručnjaka, 

postati jedan od najvećih problema XXI veka. 

Problem odlaganja otpada, takođe nije rešen u skladu sa svetskim 

standardima, jer je on odlagan svuda i na svakom mestu, što se vidi i golim okom 

kada putujemo kroz našu zemlju. Ko ga nije uočio i bio razočaran kada ga je video 

na mestima, koja su opisana u pričama i pesmama o lepoti prirode i uživanju koje 

ona pruža oko reka i jezera. Smeća ima ne samo na zemlji, već i po drveću 

(„čuvene“ plastične kese, flaše i drugo)! 

Potrebno je mnogo novca (a naša zemlja ga nema) da bi se otklonio problem 

smeća koji nas ugrožava. To se može sprovesti samo pod uslovom da se izmeni i 

svest i ponašanje građana i stekne navika da se smeće odlaže samo na mestima 

koja su za to određena. 

Sporo se razvija industrija reciklaže, koja od pojedinih vrsta otpada pravi 

nove proizvode, a i zapošljava nove ljude, što je višestruko korisno. 

Treba pohvaliti akciju, koju vodi Ministarstvo životne sredine i prostornog 

planiranja, čija je osnovna parola: „Očistimo Srbiju“. 

Donošenje novih propisa iz ove oblasti i njihova dosledna i potpuna 

primena, obaveza je koju je naša zemlja preuzela ističući svoju kandidaturu za 

ulazak u Evropsku uniju. Jedan od uslova za ulazak je postojanje nivoa zaštite 

životne sredine koji je dostignut u Evropi. To se postiže primenom svih evropskih 

standarda iz ove oblasti, a koji su u odnosu na sadašnje stanje visoki i za nas teško 

dostižni. 

Da bismo ostvarili ciljeve koje predviđa članstvo u Evropskoj uniji, 

Skupština naše zemlje, kao nadležni organ, preduzela je živu zakonodavnu  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 
ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 

RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI 

NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 
MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�
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